

令和2年9月

各 位

帯広信用金庫

「ディスクロージャー2020」の訂正について

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本年7月に発行いたしました弊金庫「ディスクロージャー2020」におきまして、記載内容に一部誤りがございました。

本件についてお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、訂正箇所につきまして読替くださいますようお願いいたします。

記

<訂正内容>

- ・有価証券に関する指標 預証率の期末値及び期中平均値

48 ページ

預証率

(単位：%)

	誤	正
	2019 年度	2019 年度
期末預証率	<u>22.98</u>	<u>23.14</u>
(略)	(略)	(略)

以 上